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MA DÉLELŐTTI PROGRAMJAINK   
  

9:30 BIBLIATANULMÁNYOZÓ ISTENTISZTELET 
 

Áhítat   Molnár Imre 
       

Bibliatanulmány  Utalások, képek, szimbólumok:  
Hogyan tanulmányozzuk a bibliai próféciát? 
Ruth és Eszter  

 

SZÜNET 
11:00 ISTENTISZTELET 

    

Hirdetések  Tálas Enikő  
Óravezető  Vízvári Aladár 
Kezdő ének  „A sziklára bátran építünk…”                     257:1-3 

 Ima   Vízvári Aladár 
 Szolgálat  Kínai kórus 
 Tized- és adományok begyűjtése 

Hálaige, hálaima  Görög Ernő             I.Krón. 29: 13-14 
Szolgálat  Nagy Péter - énekszóló 
Vers   Krajcsik Ibolya                                                           
Gyermektörténet Szilvási-Csizmadia Andrea 
Szolgálat  Ambrus Anett 
Igeszolgálat  Szilvási-Csizmadia Andrea   

    Én vagyok az apád!              Jn 1:9-13 
 Ima   Szilvási-Csizmadia Andrea 

Ének   „Az Úrra bízom sorsomat…”                       282:1-3 
     

 

PÉNTEK 
 

18:00  SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT BODNÁR JÁNOS 
     HITEHAGYÁS GALÁCIÁBAN  
SZOMBAT 
 

9:30  BIBLIATANULMÁNYOZÓ UTALÁSOK, KÉPEK, SZIMBÓLUMOK:      
ISTENTISZTELET  HOGYAN TANULMÁNYOZZUK   
                             A BIBLIAI PRÓFÉCIÁT? ELŐJELEK 

       

11:00  ISTENTISZTELET  ORBÁN ZOLTÁN  
KETTESBEN ISTENNEL A CSENDESSÉG 

     ÁRNYÉKÁBAN (ZSOLT 46:11) 
   

                                                                                                                                                                                      

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
Gyülekezetünkből: Gábor Béla, Gábor Gábor, Gábor Gábor2, Gábor Getta, Gábor 
Ghizella, Gábor István, Gábor István2, Gábor Jankó, Gábor Katalin, Gábor Katalin2, 
Gábor Máté, Gábor Mindra, Gábor Mindra2, Gábor Mindra3, Gábor Rita, Gábor Stefan, 
Gábor Teréz, Gábor Zsuzsanna 
Betegeink: Szilágyi Kálmánné Irmuska, Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné 
Imakérések: Folytassuk az imát Gábor Gábrielért és Gábor Istvánért és családjáért! 
Imádkozzunk tovább Adélkáért! 
A Területről: Győr – Ömböli Krisztián és Oláh László lelkészek  

A Teremdiakónia megköszöni azoknak a testvéreknek, akik az Istentiszteleti rend és 
fegyelem méltóságát megőrizve hozzájárulnak az istentiszteleti szolgálat formai 
lebonyolításához. Megkéri viszont azokat a testvéreket, akik a leghátsó sorban szoktak helyet 
foglalni, közvetlen a fal mellett, hogy ne tegyék, mert az szolgálati hely. A szolgálatban lévő 
testvérek helye, és azoké, akiket a szolgálatban levők oda ültetnek. Nagyon kellemetlen 
valakit felállítani, hogy adja át a helyét, mert másnak van rá szüksége. Megértéseteket és 
segítségeteket köszönjük szépen! 
A Misszió Osztály ma délután 15 órától interaktív beszélgetést szervez Stramszki Istvánnal. 
Az alkalom címe: Mit gondoljunk világunk jelen zűrzavaros helyzeteiről a próféciák 
fényében? A bejáratnál elvehető a próféciai idővonal (egy fénymásolt lap), azt áttekintve, 
készülhetünk kérdésekkel. Szeretettel várunk mindenkit, és hívjunk vendégeket is az 
alkalomra! 
2025. június 21-én, jövő szombaton 14-16 óra között „Új felismerések az 
emésztőrendszerről” címmel Tóth Gábor és Szökrönyös Katalin előadást tartanak 
ételbemutatóval egybekötve. A közérthető előadásban szól lesz a bélflóra és az idegrendszer 
között összefüggésről, mit tehetünk, ha rossz az emésztésünk, mi a puffadás, gyulladások, 
fekélyek ellenszere stb. A részvétel a kóstoló miatt regisztrációhoz kötött, ezért kérünk 
titeket, tegyétek meg az egeszsegugyiosztaly@gmail.com címen, vagy személyesen 
jelentkezzetek Tyentés Emesénél. Aznap, hozzunk magunknak ebédet és az istentisztelet 
után maradjunk itt, ebédeljünk együtt!  Szeretettel várunk mindenkit erre az alkalomra! 
Relay Missziós Képzés Fiataloknak 2025. június 22-28-ig gyülekezetünkben! A RELAY egy 
1 hetes, intenzív missziós képzés, amely felkészít, hogy bátran és hatékonyan oszd meg Jézus 
Krisztust a környezeteddel. Részletek a faliújságon! 

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire adakozunk. 
 
 

JÖVŐ HETI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 

mailto:egeszsegugyiosztaly@gmail.com


              „MÉGSEM ISMERTE FEL ŐT A VILÁG”                                                               ADVENTISTÁK TERÉZVÁROSI KÖZÖSSÉGE 
                                                                                                                                                                                (1062 BUDAPEST, SZÉKELY BERTALAN U. 13.) 
                      ________________________________________________________________ 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 
 

„Az Üdvözítő így szólt: ’Az örök élet az, hogy megismerjenek téged, az 
egyedüli Istent, és akit elküldtél, a Jézus Krisztust.’ (Jn. 17:3) Isten jelentette 
ki prófétájának: ’Ne dicsekedjék a bölcs az ő bölcsességével, az erős se 
dicsekedjék az ő erejével, a gazdag se dicsekedjék az ő gazdagságával, hanem 
azzal dicsekedjék, aki dicsekedik, hogy értelmes és ismer engem, hogy én 
vagyok az Úr, aki kegyelmet és igazságot gyakorolok e földön, mert ezekben 
telik kedvem, azt mondja az Úr.’ (Jer. 9:22–23)  
Isteni segítség nélkül senki sem szerezheti meg Istennek ezt az ismeretét. Az 
apostol mondja, hogy ’bölcsességében a világ nem ismerte fel Istent’. 
Krisztus ’a világban volt, a világ általa lett, mégsem ismerte fel őt a világ’ (Jn. 
1:10). Jézus kijelentette tanítványainak: ’Senki más nem ismeri a Fiút, hanem 
csak az Atya, és az Atyát sem ismeri senki, csak a Fiú, és az, akinek a Fiú ki 
akarja jelenteni.’ (Mt. 11:27) Az Üdvözítő, mielőtt belépett volna a 
Gecsemáné árnyaiba, a követőiért mondott utolsó imában égre emelte 
szemét, s az elbukott ember iránti szánakozással mondta: ’Én igaz Atyám! A 
világ nem ismert meg téged. Én ismerlek téged.’ (Jn. 17:25) ’Kinyilatkoz-
tattalak téged az embereknek, akiket a világból nékem adtál.’ (Jn. 17:6)  
Kezdettől az volt Sátán terve, hogy Isten elfeledésére bírja az embert, és ezzel 
magához kösse őket. Azért próbálta félremagyarázni Isten jellemét, hogy az 
emberek hamis képet alkossanak róla. Úgy mutatta be nekik a Teremtőt, mint 
aki a gonoszság fejedelmének tulajdonságaival bír – zsarnok, szigorú, 
engesztelhetetlen –, hogy az emberek féljenek tőle, kerüljék, sőt még 
gyűlöljék is. Sátán azt remélte, hogy annyira megzavarja megcsaltjainak 
értelmét, hogy kirekesztik a gondolataikból Istent. Akkor azután kitörölné 
Isten mását az emberből, és a maga hasonlatosságát nyomná a lelkükre. 
Átitatná őket a saját lelkületével, kénye-kedve szerint fogságba hurcolhatná 
őket.” 
 

(E.G.White: Bizonyságtételek 5. kötet – Krisztusban tárul fel Isten jelleme) 

 
GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2025. JÚNIUS 14. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 
 
 

„A világban volt és a világ általa lett, de a világ nem 
ismerte meg Őt. Az övéi közé jött, és az                 

övéi nem fogadták be őt.” 
 

Jn.1:10-11 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/
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